

До уваги керівників навчальних закладів та батьків "Премія "Диво-Дитина"

ТОВ "Премія "Диво-Дитина" разом з народним артистом України Віктором Шпортько започаткували проведення щорічної Всеукраїнської премії "Диво-Дитина".

Проведення зазначеної премії було підтримано Президентом України, Кабінетом Міністрів України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством у справах сім'ї, молоді та спорту України, Міністерством культури і туризму України, Міністерством з питань надзвичайних ситуацій України, а також Київською міською державною адміністрацією.

Для здобуття Премії "Диво Дитина" запрошуються діти віком від 4-х до 13 років (включно), які мають досягнення або відкриття у науко-технічній сфері, переможці та призери обласних республіканських і міжнародних інтелектуальних ігор, шкільних олімпіад, спортивних або творчих змагань, фестивалів та конкурсів, діти, що зробили героїчний вчинок, а також мають феноменальну інтуїцію та пам'ять, володіють даром передбачення, або чутливістю до енергетики та ін.

При виборі номінацій, а дитина - учасник, батьки та/або керівник навчально-виховного закладу повинен керуватися нижченаведеними характеристиками та вимогами до учасників по наступним номінаціям:

- 1) **Найрозумніший** - діти, які мають досягнення, або відкриття у науковій сфері, високо ерудовані діти, винахідники, раціоналізатори, переможці та призери шкільних олімпіад, різних інтелектуальних ігор та науково-технічних конкурсів, діти, що мають незвичайні розумові здібності і таланти.
- 2) **Найспортивніша дитина** - діти, що мають спортивні звання, переможці і призери республіканських та міжнародних спортивних змагань.
- 3) **Найтворча дитина** - діти, переможці творчих конкурсів та фестивалів в різних видах мистецтва (література, поезія, архітектура, живопис, дизайн, музика та кіно - творчість, образотворче мистецтво, театральне мистецтво та ін.)
- 4) **Найдивовижніша дитина** - діти-рекордсмени з різних вправ фізичної культури (набивання м'яча, підтягування та ін.), діти які мають унікальні та неймовірні здібностями (феноменальна пам'ять, швидке перемноження/читання, сила, швидкість, гнучкість та ін.) в тому числі паранормальними (феноменальна інтуїція, ясновидіння, пророцтво, чутливість до енергетики, незвичайні знання та вміння у ранньому віці та ін.).
- 5) **Найгероїчніша дитина** - діти, що зробили героїчний вчинок (рятування життя іншої людини, власного життя та інші надзвичайні ситуації)

Детальна інформація щодо проведення Премії знаходиться на сайті

<http://www.divo-dutuna.com>

Т.в.о. начальника Березівського МРС ГУ ДСНС

України в Одеській області

капітан служби цивільного захисту

Олександр Папук

Головна подія для дітей України



всеукраїнська премія
**ДИВО
ДИТИНА**



Якщо ти хочеш, щоб про твої досягнення, таланти та вміння дізналась вся країна - бери участь у здобутті премії "Диво-дитина 2015"!

До здобуття премії запрошуються діти віком від 4 до 13 років - переможці обласних і всеукраїнських олімпіад, діти, що мають досягнення в науці, мистецтві та спорті, діти-герої і діти, що мають незвичайні здібності та вміння.

Прийом анкет учасників до 15.03.2015

Президент Премії: Віктор Новіков

Голова журі: Ольга Сумська

Для участі у Премії "Диво-дитина" заповни анкету на сайті www.divo-ditina.com та відправ її на адресу Організатора:
ТОВ "Премія "Диво-дитина", 03186, м. Київ, вул.
Авіаконструктора Ахтонова, 56, оф.712

Деталі на сайті:
www.divo-ditina.com
Телефон для зв'язку:
(044) 490-92-63

